



**Hrvatski liječnički zbor
Hrvatsko društvo za anesteziologiju, reanimatologiju i intenzivnu medicinu**

**OBAVIJEST O ODRŽAVANJU
XII. HRVATSKO-EUROPSKO-AMERIČKE ANESTEZIOLOŠKE
KONFERENCIJE**

**Poreč, Hotel ISABELLA, otok Sv. Nikola,
18.-20.05.2023.**

Poštovane Kolegice i Kolege,

Podsjećamo Vas da će se od 18. do 20. svibnja 2023., u Poreču, Hotel ISABELLA na otoku Sveti Nikola, održati XII. hrvatsko-europsko-američka anesteziološka konferencija.

Stručni program Konferencije uključuje niz pozvanih predavanja, prijavljenih predavanja i poster sekciju. Kao i pri svakom našem skupu, trudimo se pružiti priliku prvenstveno za stjecanjem dodatnih znanja i vještina za specijaliste i specijalizante anesteziologije, reanimatologije i intenzivne medicine te liječnike srodnih specijalnosti, kao i mladima da steknu iskustvo u pisanju radova i predavanjima.

GLAVNE TEME KONFERENCIJE:

- 1. ANESTEZIJA U JEDNODNEVNOJ KIRURGIJI**
- 2. NOVOSTI U SEDACIJI I ANALGEZIJI U ANESTEZIJI**
- 3. PBM**

Ove godine će se održati i pred-kongresni tečaj „HEMODINAMIKA – TUMAČENJE, RAZNI PRISTUPI“. Osim predavanja, biti će organizirane radionice. Također će biti organiziran tečaj Fiberoptičke bronhoskopije, biti će prezentirane smjernice perioperativne prehrane u suradnji sa Gastroenterološkim i Kirurškim društvom, te predavanje o antibiotskim terapijama u JIM-u.

**Molimo Vas da sažetke Vaših radova za oralnu prezentaciju ili poster prezentaciju prijavite do 15. ožujka 2023. godine na mail adresu:
ivancan@cheerful.com**

Sažetke do 250 riječi molimo pošaljite na jednoj stranici A4 formata, margine 3 cm. Tekst se piše u Word programu, razmak 1, slova tipa Times New Roman, veličina slova 12. sažetak mora sadržavati IME I PREZIME AUTORA, e-mail adresu autora, ustanovu iz koje dolazi, naslov, uvod, metode, rezultate i zaključak. Veličina POSTERA treba biti 120 cm visine i do 90 cm širine. Tekst mora sadržavati sve reference kao i za sažetke.

KOTIZACIJA

Kotizacija za specijaliste iznosi 350 €, a za specijalizante 300 €. Kotizacija uključuje sudjelovanje na tečajevima, program, potvrdu o sudjelovanju, kongresni materijal, koktel dobrodošlice, pauze za kavu, ručkove i svečanu večeru.

TEHNIČKI ORGANIZATOR KONFERENCIJE

Agencija: URKA d.o.o., (PerfectMeetings.hr), Cernička 21, Zagreb

Kontakt: Ranko Filipović (PerfectMeetings.hr)

e-adresa: ranko.filipovic@pmc.hr

mob: 099-8008-771

Podaci za uplatu kotizacije:

Podaci za uplatu kotizacije:

Primatelj	URKA d.o.o., Cernička 21, Zagreb
IBAN	HR3224840081103084258
Swift/BIC	RZBHHR2X
Svrha uplate	XII. HEAAK: Kotizacija za

NAČIN PRIJAVE SUDJELOVANJA

Molimo Vas da se obavezno prijavite za sudjelovanje na Konferenciji putem linka:

www.perfectmeetings.hr/prijavnica

Veselimo se ponovnom druženju s Vama! Srdačan pozdrav,

Vaša Višnja Ivančan

Zagreb, 25. siječnja 2023.